

Отчет о визите делегации тольяттинских спортсменов- ветеранов в город-побратим Вольфсбург (Германия)

10-15 сентября 2015 г.



Прибытие в Вольфсбург

- В период с 10 по 15 сентября делегация тольяттинских бегунов-ветеранов посетила немецкий город Вольфсбург — побратим г.о.Тольятти, где приняла участие в традиционном марафонском пробеге. Поездка осуществлялась в рамках партнерского сотрудничества двух городов.

Открытие традиционного Вольфсбургского марафона

- В те дни в Вольфсбурге широко отмечалось 70-летие крупнейшего спортивного клуба VfL, объединяющего представителей десятков видов спорта. Данному событию были посвящены целые газетные выпуски. Традиционный Вольфсбургский марафон также встречал свой юбилей — 10-летний.



День старта

Для участия в марафоне на различных дистанциях заявилось 4 тысячи человек, среди них гости из 15-ти стран. Прибыли делегации из городов-побратимов, а их у Вольфсбурга около десятка, из США, Японии, Кореи, Италии, Польши. Бегуны-ветераны Игорь и Ольга Агишевы впервые представили Тольятти на этом крупном соревновании.



Результаты марафона

13 сентября Марафон стартовал. Для Игоря, который с юности бегают марафоны, забег не представлял сложности. Все-таки, это был его 90-й марафон, не считая 27-ми стокилометровых пробегов, 12-ти суточных и одного трехсуточного (1990 г., Одесса, 400,6 км). А вот за Ольгу Александровну пришлось поволноваться, ведь она дебютировала на классической дистанции 42 км 195 м.

Трасса марафона проходила не только по центральным улицам Вольсбурга, но и через парки, мосты через пруды и каналы, спортивные и культурные центры

Игорь Агишев долгое время шел в тройке лидеров по возрастной группе 50-54 года, но в конце бега усталость вынудила его сбавить темп, и он занял итоговое пятое место с результатом 3 часа 39 минут 50 секунд, а в общем зачете 34-е место из 230-ти участников, отважившихся пробежать полный марафон.



Завершение визита

На торжественном ужине с заместителем г. Вольфсбурга Хильтруд Йеворрек лично поблагодарила каждого из членов делегаций за участие в пробеге и вклад в развитие партнерских связей с их городом. Делегация спортсменов, в свою очередь, от имени организаторов тольяттинского легкоатлетического марафона передали главе города сувениры с символикой этого и другого крупнейшего форума — Спартакиады боевых искусств «Непобедимая держава» и предложение рассмотреть возможность участия в них спортсменов из немецкого города-побратима.

